

Referat fra bestyrelsesmøde i hiv-DANMARK, 11/12/22.

Til stede: Preben, Jens-Peder, Vilhelm, Gertrud, Frank, Martin, Anne Afbud: Nina, Marco

1. Ordstyrer: Gertrud 2. Referent: Anne

3. Godkendelse af referat (18/10/22):

Rettelse: Preben, ikke Vilhelm., mødes med Jens-Peder ugentligt.

4. Siden sidst, Privat: privat. 5. Siden sidst, Forening:

Martin, angående Villaen: Frederiksberg Kommune vil gerne udnytte Villaen til også at huse andre grupper, fortrinsvis fra Frederiksberg.

Mens Jens-Peder er i Østen (3 måneder), er Gertrud kasserer-vikar, og skal have tegningsret til vore konti i banken. Jens-Peder kan stadig være aktiv over nettet.

Julefrokosten var meget vellykket, men Jens-Peder savner bedre kommunikation omkring organiseringen af arrangementet.

Vilhelm: AIDS fondet har ønsket papirer underskrevet angående ansvar for lån af lokaler. Vilhelm har skrevet under på vegne af Spisegruppen i Cafe Lone, og Mandegruppen.

6. Kafe Knud:

Orientering om løbende sager: økonomi, varme, el, vedligehold, aktiviteter.

Lang diskussion omkring Kafe Knud, og dens rolle og fremtid, ønsker og problemer.

Bestyrelsen beslutter, at der udarbejdes ny lejekontrakt til fremlejer, samt at vi underskriver ny kontrakt med ejer.

Gertrud påtager sig at lave udkast til Fremlejekontrakt med Sabayan (lejer).

Vi ønsker meget mere aktivitet og liv i Kafe Knud. Det vigtigste er, at der skal fund-raises!!

7. Hiv-Danmarks hjemmeside:

Vores hjemmeside virker stadig ikke. Vi ønsker den skal være imødekomende, præcis, omsorgsfuld, overskuelig, nem at navigere på, og indeholde information om regnskaber, årsberetninger, og en kalender med aktiviteter.

Hjemmesiden skal være på både dansk og engelsk, men primært på dansk.

Gertrud får mandat til at ændre hjemmesiden.

Michael R vil overtage ansvaret for hjemmesiden, når den fungerer, og vil vedligeholde den.

8. Medlemssystem:

fungerer stadig overhovedet ikke.

Gertrud foreslår at efterligne Positiv Gruppens system (Bankkonto, Mobile Pay, Excel ark). Torben fra PG vil muligvis hjælpe os, mod et honorar med faktura.

9. Økonomi og Fund-raising:

Bogholder Lone slutter.

Kassereren får bemyndigelse til at finde en ny (betalt) bogholder.

Gertrud indtræder som kasserer-hjælper pr. 1.januar 2023, og skal have tegningsret og B- adgang til vore konti i Arbejdernes Landsbank.

Lone Hansen stopper som bogholder pr. 31/12/22, og skal have lukket for adgang til banken.

Det absolut vigtigste lige nu er at fund-raise! Vi skal raise 300.000kr /år til drift alene, og et tilsvarende beløb til årlige aktiviteter og landsdækkende smågrupper ( Pride, Info aftener, WAD, kvindegruppen, mandegruppen, PLUS, Cafe Lone, mm), samt frivillig-pleje .

Vilhelm vil undersøge fonde til aktiviteter og informationsmateriale, Gertrud vil søge på DRIFT.

10. Budget for 2023:

Nedsættelse af budgetudvalg: Gertrud og Jens-Peder

11. WAD (World AIDS Dag) Evaluering;

Det var rigtig fint, med mange besøgende på Kafe Knud, med gratis suppe og varme.

La Glace donerede igen i år 2 flotte lagkager.

Bestyrelsen vil gerne gøre det bedre, det var ikke helt godt nok, så næste år nedsætter vi et udvalg i rigtig god tid.

12. Revision af opgavefordeling:

Gertrud bliver indholdsansvarlig for hjemmesiden.

Som ansvarlig kontaktperson for kvindegruppen , på vegne af Hiv-danmark, foreslås Nina.

Kontaktpersoner: Jens-Peder, Preben, og Gertrud. 13.Evt:

Preben har orlov indtil 1. marts 2023.

Jens-Peder og Gertrud er konstituerede formænd mens Preben har orlov. Jens-Peder tager sig af tilladelse til landsindsamling.

Gertrud laver udkast til ÅRSHJUL vedrørende fund-raising.

Næste møder: 5/2/23, 12/3/23, og årsmødet 29/4/23.